

10. leden 2020

Vážená paní starostko/ Vážený pane starosto,

dovolte, abych Vám představila **Domáci hospic Athelas**, který působí také na území Vaší obce a nabízí zvýšení komfortu a rozšíření nabídky zdravotních a sociálních služeb pro Vaše občany. Jsme organizací, která vznikla v roce 2014 a své služby poskytujeme v okresech Písek, Strakonice, oblast Týna nad Vltavou.

**Na Krajském úřadě Jihočeského kraje máme registrované tyto služby:**

**1) zdravotní**, tj. domácí obecnou a specializovanou paliativní péči pro terminálně nemocné (umírající), kteří si přejí být a zemřít DOMA, důstojně, bez zbytečných bolestí, ve společnosti svých blízkých.

Máme k dispozici celý multidisciplinární tým (lékaři, zdravotní sestry, sociální pracovníce, pečovatelky, psycholog a duchovní).

Pracujeme v nepřetržitém režimu 24 hodin denně/ 7 dní v týdnu.

Zdarma pro naše pacienty máme k zapůjčení zdravotní přístroje (kyslíkové koncentrátory, lineární dávkovače léků, odsávačky) a kompenzační pomůcky (polohovací lůžka, antidekubitní matrace aj).

Zdarma máme též většinu léků v injekční formě, které u pacientů používáme (léky na bolest, dušnost, nevolnost atd.).

V současné době jsme před podpisem smlouvy se zdravotními pojišťovnami o úhradě domácí specializované hospicové péče, zatím pacient hradí částku 250 Kč/denně.

**2) sociální** (dle § 37 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění a vyhlášky č. 505/2006 Sb.)

Tyto služby vykonává sociální pracovníce a pečovatelky hospice.

Sociální poradenství: služba je poskytována bezplatně.

Terénní odlehčovací služby: určeny pro dlouhodobě nemocné či zdravotně postižené. Služby poskytujeme za částku 130 Kč/hod. (služba je poskytována zdarma pro zájemce z ORP Milevsko díky projektu Přímá podpora pečujících na území MAS Střední Povltaví CZ.03.2.65/0.0/0.0/16\_047/0014019, který je financován z Evropského sociálního fondu – Operační program Zaměstnanost).

Osobní asistence: určeny osobám se sníženou soběstačností. Služby poskytujeme za částku 130 Kč/hod.

Půjčovna kompenzačních pomůcek.

K dopisu přikládám informační letáky o naší činnosti. Prosím o distribuci ve Vaší obci. Pokud by byl z Vaší strany zájem o přednášku o domácí hospicové či ošetrovatelské péči, rádi k Vám přijedeme. Prosím též o umístění banneru našeho Domáciho hospice na webové stránky Vaší obce (ke stažení na našich webových stránkách).

Děkuji a těším se na spolupráci



Mgr. Daniela Nechvátalová- ředitelka